
Vánoční zprávičky ze školičky
AKCE

Přes všechny akce, exkurze, výlety, fotografování, kina, divadla, schůzky, cirkusy …. na 

přelomu listopadu a prosince, paní učitelky pro vás pilně připravují s dětmi 

vánoční besídku – a nejen tu! Koná se ve čtvrtek 20.12.2007 od 15.30 hod 

v místní Sokolovně. Uslyšíte básničky, písničky, pohádku, flétničky i jiné 

nástroje, budete si moci zakoupit malé dárečky a také něco z naší hudební 

produkce. Těšíme na všechny milé hosty.

5.prosince  naše  děti  zahrály  a  zazpívaly  při  rozsvícení  vánočního  stromu  na  návsi  v 

Bratronicích. Školku navštívil 6.prosince strašlivý čert – ale děti byly hodné a přinesl jim malé 

dárečky. Dobroty dostaly všechny děti na Mikuláše také od paní kuchařek. 12.prosince si celá škola 

užila prima den na skákadlech, hopsadlech, autech, prolézačkách a jiných hejbadlech v Praze na 

Zličíně v Beckilandu. Výlet byl z velké části hrazen z peněz za sběr starého papíru. Fotky ze všech 

akcí si můžete prohlédnout na našich internetových stránkách: www.zsbratronice.cz

Poslední předvánoční týden je ve škole skutečně pestrý: 

V úterý 18.12. od 15 hodin - minibesídka pro rodiče v MŠ společně s nadělováním dárků 

pod stromečkem, ve středu 19.12. od 17 hodin – vánoční koncert žáků ZUŠ Unhošť v ZŠ a ve 

čtvrtek  20.12.  -  vánoční  zvyky,  nadělování  dárků  ve  školní  družině  a  společná  besídka  v 

Sokolovně.

V pátek 21.12. mají žáci školy den volna. Prázdniny trvají do 2.1.2008. Ve škole se opět 

uvidíme 3.ledna 2008. Mezi svátky (27.12., 28.12. a 31.12.) je z provozních důvodů uzavřena i 

mateřská škola. 

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme rodičům, kteří přispěli sponzorskými dary (poměrně velké částky) na vybavení  

školy – mohli jsme dětem nakoupit spoustu vánočních dárků, hraček a pomůcek. Moc děkujeme 

za vstřícnost a spoluúčast všem rodičům.

Děkuji  také  za  celoroční  dobrou spolupráci  zaměstnancům obecního úřadu a celému  

zastupitelstvu za morální podporu školy. 

Zaměstnancům školy děkuji za jejich spolehlivost a hlavně ochotu dělat pro děti a pro  

školu nejen to, co je jejich povinností.

Přeju vám všem klidné prožití  vánočních svátků,  pod stromečkem ať najdete alespoň  

něco z toho, co si přejete a do nového roku 2008 vykročte správnou nohou a správným směrem. 

Jitka Tenklová



 


